

# विजेताओं को किया सम्मानित

- स्किट में सीआरएसयू की टीम द्वितीय वोकल में विजय ने पाया तृतीय स्थान

## हरिभूमि न्यूज ►► जीद

पंजाब कृषि विवि लुधियाना में आयोजित 37वें ऑल इंडिया नेशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सीआरएसयू की टीम ने परचम लहराया है। 28 मार्च से एक अप्रैल तक आयोजित इस युवा महोत्सव में पूरे भारत से 128 विवि के 2200 से ज्यादा प्रतिभागियों ने भाग लिया था। जिसमें सीआरएसयू ने भी भाग लिया था। सीआरएसयू जीद ने नॉर्थ वेस्ट जोन में स्किट और लाइट वोकल इंडियन विधा में नेशनल कोटा हासिल किया था। यह विवि के इतिहास में पहली बार हुआ है।



जीद। विजेता रही टीम।

फोटो:हरिभूमि

लुधियाना में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में स्किट की टीम जिसमें पूनम, इंदु, निर्मल, रमनदीप, अंकित, मंजीत ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया और लाइट इंडियन वोकल में संगीत विभाग के छात्र विजय कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। दोनों टीम का विवि पहुंचने पर स्वागत किया। कुलपति डा. रणपाल सिंह ने दोनों टीमों का विश्वविद्यालय पहुंचने

पर स्वागत किया और जीत की बधाई दी और कहा कि यह विवि के लिए बहुत ही गर्व की बात है कि हमारी दोनों टीमों ने खूब मेहनत की और उनके साथ कंपनिस्ट्र डायरेक्टर और कोऑर्डिनेटर की मेहनत का नतीजा है। विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रो. लक्लीन मोहन ने भविष्य में इसी तरह आगे बढ़ते रहने का आशीर्वाद दिया।

## युवा महोत्सव में सीआरएसयू की टीम ने लहराया परचम

जौंद। पंजाब कृषि विश्वविद्यालय लुधियाना में आयोजित 37वें ऑल इंडिया नेशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की टीम ने अपना परचम लहराया है। 28 मार्च से एक अप्रैल तक आयोजित इस महोत्सव में देशभर से 128 यूनिवर्सिटी के 2200 से ज्यादा प्रतिभागियों ने भाग लिया था। इसमें चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय ने भी भाग लिया था। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जौंद ने नॉर्थ वेस्ट जोन में स्किट और लाइट वोकल इंडियन विधा में नेशनल कोटा हासिल किया था। यह विश्वविद्यालय के इतिहास में पहली बार हुआ है। लुधियाना में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में स्किट की टीम ने अपना परचम लहराया। इसमें पूनम, इंदू, निर्मल, रमनदीप, अंकित, मंजीत ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया और लाइट इंडियन वोकल में संगीत विभाग के छात्र विजय कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। दोनों टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर स्वागत किया गया। इस अवसर पर बीसी डॉ. रणपाल सिंह ने दोनों टीमों का विश्वविद्यालय पहुंचने पर स्वागत किया और जीत की बधाई दी। उन्होंने कहा कि यह विश्वविद्यालय के लिए बहुत ही गर्व की बात है कि दोनों टीमों ने खूब मेहनत की। विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने भविष्य में इसी तरह आगे बढ़ते रहने का आशीर्वाद दिया। संवाद



# राष्ट्रीय युवा महोत्सव में सीआरएसयू छाया

जागरण संवाददाता, जींद : पंजाब कृषि विश्वविद्यालय लुधियाना में आयोजित 37वें आल इंडिया नेशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की टीम ने अपना परचम लहराया। 28 मार्च से एक अप्रैल तक आयोजित इस युवा महोत्सव में पूरे भारत से 128 विश्वविद्यालय के 2200 से ज्यादा प्रतिभागियों ने भाग लिया। जिसमें चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की टीम ने नार्थ वेस्ट जोन में स्किट और लाइट वोकल इंडियन विधा में नेशनल कोटा हासिल किया।

यह विश्वविद्यालय के इतिहास में पहली बार हुआ है। लुधियाना में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में स्किट की टीम जिसमें पूनम, इंदु, निर्मल, रमनदीप, अंकित, मंजीत ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। लाइट इंडियन वोकल में संगीत विभाग के छात्र विजय कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। दोनों टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर ढोल-नगाड़ों के साथ स्वागत किया गया। वीसी डा. रणपाल सिंह व रजिस्ट्रार प्रो. लवलीन मोहन ने प्रतिभागियों को बधाई दी है। डायरेक्टर डीवाइसीए

डा. विजय कुमार ने बताया कि पिछले साल नार्थ वेस्ट प्रतियोगिता में विश्वविद्यालय ने भाग लिया था और टीम तीसरे स्थान पर रही। इस साल भी राष्ट्रीय युवा उत्सव में ब्रांज और सिल्वर मेडल हासिल किया। सहायक निदेशक डा. ममता ढांडा ने बताया कि विश्वविद्यालय टीम ने उपलब्धि से मान बढ़ाया है। इस अवसर पर डा. कविता, डा. कृष्ण कुमार, डा. विरेंद्र कुमार, डा. सुमन पूनिया, डा. आनंद, डा. संदीप कुमार, नरेंद्र नैन, नवीन मलिक और सुनीता उपस्थित रहे।



राष्ट्रीय युवा महोत्सव में हिस्सा लेकर लौटी टीम के साथ वीसी डा. रणपाल सिंह और स्टाफ • सौ. विवि

## ऑल इंडिया नेशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सीआरएसयू की टीम ने किया उत्कृष्ट प्रदर्शन



जींद। पंजाब कृषि विश्वविद्यालय लुधियाना में आयोजित 37वें ऑल इंडिया नेशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सीआरएसयू की टीम ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। 28 मार्च से 1 अप्रैल तक आयोजित युवा महोत्सव में पूरे भारत से 128 यूनिवर्सिटी के 2200 से ज्यादा प्रतिभागियों ने भाग लिया था, जिसमें सीआरएसयू की टीम ने भी भाग लिया था। सीआरएसयू ने नॉर्थ वेस्ट जोन में स्किट और लाइट वोकल इंडियन विधा में नेशनल कोटा हासिल किया था। लुधियाना में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में स्किट की टीम जिसमें पूनम, इंदु, निर्मल, रमनदीप, अंकित, मंजीत ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया और लाइट इंडियन वोकल में संगीत विभाग के छात्र विजय कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। दोनों टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर स्वागत किया गया। कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने कहा कि यह विश्वविद्यालय के लिए बहुत ही गर्व की बात है कि हमारी दोनों टीमों ने खूब मेहनत की और उनकी मेहनत का यह नतीजा है। इस अवसर पर डॉ. कविता, डॉ. कृष्ण कुमार, डॉ. वीरेंद्र कुमार, डॉ. सुमन पूनिया, डॉ. आनंद, डॉ. संदीप कुमार, नरेंद्र नैन, नवीन मलिक और सुनीता भी मौजूद रहे।

# 37वें ऑल इंडिया नैशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में सीआरएसयू की टीम ने लहराया परचम

## सवेरा न्यूज/नरेंद्र

जींद, 2 अप्रैल : 28 मार्च से 1 अप्रैल तक पंजाब कृषि विश्वविद्यालय, लुधियाना में आयोजित 37वें ऑल इंडिया नैशनल यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में आयोजित युवा महोत्सव में चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय की टीम ने अपना परचम लहराया। इस महोत्सव में पूरे भारत से 128 यूनिवर्सिटी के 2200 से ज्यादा प्रतिभागियों ने भाग लिया था। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, जींद ने नॉर्थ वेस्ट जोन में स्क्रिक्ट और लाइट वोकल इंडियन विधा में नैशनल कोटा हासिल किया था। लुधियाना में आयोजित राष्ट्रीय युवा महोत्सव में स्क्रिक्ट की टीम जिसमें पूनम, इंदू, निर्मल, रमनदीप, अकित, मंजीत ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया और लाइट इंडियन वोकल में संगीत विभाग के छात्र



सीआरएसयू पहुंचने पर टीम का स्वागत करते कुलपति।

विजय कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। दोनों टीम का विश्वविद्यालय पहुंचने पर ढोल-नगाड़ों के साथ स्वागत किया गया। इस मौके पर कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने दोनों टीमों का विश्वविद्यालय पहुंचने पर जोरदार स्वागत किया और जीत की बधाई दी। यह विश्वविद्यालय के लिए बहुत ही गर्व की बात है कि हमारी दोनों टीमों ने खूब मेहनत की और उनके साथ कंपनिस्ट डायरेक्टर

और को-ऑर्डिनेटर की मेहनत का नतीजा है। विश्वविद्यालय कुलसचिव प्रो. लवलीन मोहन ने दोनों टीमों को बधाई देते हुए अपनी खुशी जाहिर की और भविष्य में इसी तरह आगे बढ़ते रहने का आशीर्वाद दिया और सभी के उज्वल भविष्य की कामना की। इस मौके पर डायरेक्टर डीवाईसीए डॉ. विजय कुमार ने बताया कि विश्वविद्यालय कुलपति डा. रणपाल

सिंह के प्रयासों से विगत दो वर्षों में विश्वविद्यालय की कल्चरल टीम ने बहुत ऊंचाइयां हासिल की हैं, जिसमें पिछले वर्ष नॉर्थ वेस्ट कंपटीशन में विश्वविद्यालय ने भाग लिया और तीसरे स्थान पर रही। इस साल भी नैशनल यूथ फेस्टिवल में ब्रॉज और सिल्वर मैडल हासिल किया जो कि बहुत बड़ी उपलब्धि है। असिस्टेंट डायरेक्टर डॉ. ममता ढांडा ने बताया कि विश्वविद्यालय की कल्चरल टीम नैशनल यूथ फेस्टिवल में हरियाणा एग्रीकल्चर विश्वविद्यालय लुधियाना में 29 मार्च से 1 अप्रैल तक चले नैशनल यूथ फेस्टिवल में मैडल लेकर आई है। इस अवसर पर डॉ. कविता, डॉ. कृष्ण कुमार, डॉ. वीरेंद्र कुमार, डॉ. सुमन पुनिया, डॉ. आनंद, डॉ. संदीप कुमार, नरेन्द्र नैन, नवीन मलिक और सुनीता आदि मौजूद रहे।